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Λύσεις Πληροφορικής για κάθε Επιχείρηση
Σε όποιο επιχειρηματικό κλάδο κι αν ανήκετε υπάρχει μια εφαρμογή ειδικά φτιαγμένη για σας!!




Σχεδιασμός ιστοσελίδων – Web design
Κατασκευή Eshop, B2B, Portal
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							Φορητή τιμολόγηση
Mobile & webApps εφαρμογές
Η φορητή τιμολόγηση αφορά τη δημιουργία τιμολογίων εκτός του καταστήματος ή του γραφείου.
Κάθε σύγχρονη εταιρεία απαιτεί ταχύτητα και ευελιξία. Οι φορητές συσκευές έχουν ενσωματωθεί στην καθημερινή ρουτίνα σχεδόν κάθε εργαζομένου, παρέχοντας εύκολη πρόσβαση στις επιχειρησιακές διαδικασίες από οπουδήποτε.
Η Dual Logicom έχει αναπτύξει μια σειρά εξειδικευμένων φορητών εφαρμογών για αυτόν τον σκοπό. Ο στόχος τους είναι η εύκολη και απλή διαχείριση των επιχειρησιακών διαδικασιών μέσω φορητών συσκευών, όπως απογραφές, παραγγελιών, πωλήσεων και τιμολόγησης.
Οι εφαρμογές Dual Mobile & WebApps ενσωματώνονται με τα περισσότερα ERP & CRM της ελληνικής αγοράς, όπως το Pegasus της Tesae και το Softone.
Διασφαλίστε στους εργαζομένους σας όλα τα απαραίτητα εργαλεία που στοχεύουν στην αύξηση της παραγωγικότητας και της αποκριτικότητας, στον καλύτερο έλεγχο της επιχείρησής σας, στη μείωση του κινδύνου λαθών και στη βελτιωμένη εξυπηρέτηση των πελατών σας.
Μερικά παραδείγματα φορητής τιμολόγησης είναι:
	Επαγγελματίες Υπηρεσιών: Ένας γιατρός που παρέχει ιατρικές υπηρεσίες σε διάφορες τοποθεσίες και δημιουργεί τιμολόγια για κάθε επίσκεψη.

	Καταστήματα Λιανικής Πώλησης: Ένας πωλητής σε ένα περίπτερο ή ένα κατάστημα με είδη δώρων που εκδίδει τιμολόγια για τις αγορές των πελατών του.

	Τεχνίτες και Επαγγελματίες Υπηρεσιών στο Σπίτι τους: Ένας ηλεκτρολόγος ή ένας υδραυλικός που παρέχει υπηρεσίες στα σπίτια των πελατών του και εκδίδει τιμολόγια για την εργασία του.

	Οδηγοί Ταξί: Ένας οδηγός ταξί που μεταφέρει επιβάτες και δημιουργεί τιμολόγια για τις διαδρομές που πραγματοποιεί.


Αυτά τα παραδείγματα αντιπροσωπεύουν καταστάσεις όπου οι πωλήσεις ή οι υπηρεσίες παρέχονται εκτός του τυπικού καταστήματος ή γραφείου και διενεργείται άμεσα η δημιουργία τιμολογίων στον τόπο εκείνο που παρέχεται η υπηρεσία ή πραγματοποιείται η πώληση.
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